

体坛
观澜

旭日东升鏖战急 “庄超”火爆唱大戏

“庄超”联赛落幕,实现“体育搭台、经济唱戏、百姓受益”总目标

本报讯(记者 冯晶)6月2日晚,持续近两个月“庄超”2024年石家庄市五人制足球联赛,在石家庄青少年足球训练基地上演了大结局。新华区中八置业足球队2比0战胜桥西区足协队,获得赛事冠军,并将代表石家庄参加将在下周开幕的中国·石家庄五人足球全国擂台赛。桥西区足协队获得亚军。在之前进行的季军争夺战中,高新区足协队5比3战胜高新区欣诚信息队,夺得季军。

“庄超”2024年石家庄市五人制足球联赛自4月13日开赛以来,每个周末都为市民奉献上精彩的足球之夜。来自全市22个县(市、区)的30支球队先后登场,共计400余名草根球员登上“庄超”舞台,全部32场精彩比赛,给石家庄的球迷带来了难忘的观赛体验。

经过小组赛、淘汰赛的洗礼,新华区中八置业队与桥西区足协队会师决赛。在决赛现场,看台上座无虚席。新华区中八置业队和桥西区足协队都拥有不少铁杆粉丝,他们在看台上为各自支持的球队加油助威。为增加决赛的氛围,赛事组织者还特意请来了足球网红“努尔飞腿”,在中场休息时表演他的“轮胎飞射”“30米精准远射大挑战”等绝技,让观众一饱眼福。

决赛的两支球队中都拥有职业背景的高水平球员,因此比赛质量很高,始终在高对抗、高速度中进行,



新华区中八置业队在上半场抓住机会连进两球,凭借这两粒进球,他们笑到最后。下半场他们又凭借严密防守化解了桥西区足协队的反攻。最终,以2比0的比分赢下决赛,获得本届“庄超”冠军。

新华区中八置业队队员王帅赛后说:“一路闯过来非常不容易,能在强手如林的‘庄超’杀出重围,感谢每个人的努力。比赛的气氛实在是太好了,石家庄能有这么好的足球氛围,让我们感到非常自豪。后面的全国比赛,我们一定要全力以赴,一场一场认真去打。”

石家庄市体育局副局长苑斌介绍:“本届‘庄超’赛事期间,石家庄市各体育协会积极参与进来,为比赛组织了广场舞、啦啦操、曳步舞、街舞、艺术体操等群众展演活动,广泛聚集人气,带动全民参与氛围。同时‘庄超’创新融入体育营销体验模式,将体育赛事与市集的商业交流、互动体验相结合,为参与者提供更加丰富多元的活动内容,有效拉动了吃住行、游购娱等消费增长,为石家庄经济、文化、旅游注入了新的活力。真正实现了‘体育搭台、经济唱戏、百姓受益’。”

“运动启新程 健康向未来”

第20届世界徒步大会在秦皇岛举行

本报讯(记者 冯晶)6月2日,以“运动启新程,健康向未来”为主题的第20届世界徒步大会在海韵广场举行。

今年徒步大会共设5公里、10公里、30公里共3条线路。活动以海韵广场为起点,途经香格里拉、金屋浴场、狼牙山公交站对应栈道节点(5公里终点)、秦皇岛鸟类博物馆(10公里终点)、碧螺塔公园、老虎石公园等旅游景点和人文景观,最终到达北戴河新区一杯澜海景酒店。共有来自德国、土耳其、埃塞俄比亚、玻利维亚、科摩罗、韩国、日本、中国香港等国家和地区的5000余名徒步爱好者参加。

世界徒步大会秘书长、市徒步运动协会主席陆宏介绍,世界徒步大会是群众性社会公益活动,也是河北省户外运动休闲品牌,2005年至今已举办20届。

“徒步大会举办20年来,促进了城市全民健身运动的开展,激发了市民参与运动的热情,养成了运动锻炼的良好习惯。形成一个综合体育、旅游、文化、休闲为一体的‘城市品牌’和‘亮丽名片’。”陆宏说,“活动的持续举办,也为宣传展示秦皇岛搭建了良好平台,广泛吸引国内外众多徒步运动爱好者来到秦皇岛、了解秦皇岛。”

持杖健步行 天涯咫尺间

“健走中国”全国老年人持杖健走赛(石家庄站)落幕

本报讯(记者 冯晶)近日,2024年“健走中国”全国老年人持杖健走科学健身指导系列活动持杖健走比赛(石家庄站)圆满落幕。来自全国各地热爱持杖健走运动的老年人选手,齐聚石家庄西柏坡柏里水旅游景区,参与了一场健身与文化交流的盛会。本次赛事活动主要包括群众健身徒步活动和5公里持杖健走户外穿越交流赛等。其中500多名持杖健走爱好者参加了群众健身徒步活动,完成了户外穿越项目的体验赛。

5公里持杖健走户外穿越交流赛吸引了来自全国各地的20支老年人代表队170多名选手参赛。此项赛事设团体赛和个人赛,两项比赛同时进行,团体赛以该队个人赛前三

名(男女不限)的积分为该队团体赛积分。

赛事起点为大福地,赛事选手从此处出发,过南鱼岛,听涛台、莺穿柳、白沙堤、烟波翠、松林渡等打卡点,至东南岛大坝分界点,沿柳林路过东松岛、银杏林露营地、龟龙湾、松林路、环湖路回到大福地赛道终点。大家持杖健走在美丽的柏里水风景区赛道,乐享竞赛与休闲的快乐。

活动期间还进行了持杖健走项目的培训。中国老年人人体协顾问盛志国就持杖健走运动的积极作用、项目发展方向、方法等进行了介绍。中国老年人人体协健走专项委员会白雨玲、姚新新两位老师从持杖健走项目的理论培训、持杖健走户外穿越比赛规则解读、手杖操规定套路几方面展开授课。

车王争霸 飞驰人生

河北阜平汽车场地越野车王争霸赛落幕

本报讯(记者 冯晶)6月2日,2024中国阜平东南山汽车场地越野车王争霸赛在阜平东南山越野文化主题公园落下帷幕。来自全国的30余支车队、近百名顶尖赛车手在这条充满挑战的赛道上一决高下。经过激烈的比拼,职业组冠军季军由乔旭、钱春志、吕和平获得,公开组冠军季军由张文、任相成、姜思野获得,厂商量产组冠军季军由郑立增、乌云达来、牛晓涛获得,女子组冠军季军由李彦毅、董旭、荣盼盼获得。

本次赛事由阜平县人民政府主办,县委宣传部、县教育和体育局、县文化广电和旅游局、阜平镇人民政府承办,阜平东南山越野有限公司、北京腾翔盛世国际文化传播有限公司运营。

比赛包括排位赛、预赛和决赛三个阶段。而赛事共划分为专业组、公开组、厂商量产组、女子组。在比赛中,车手们展开激烈角逐。越野车时而腾空而起,时而急速漂移,精湛的车技和顽强的拼搏精神赢得了现场观众的阵阵喝彩。